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Лермонтовское Рождество: Тарханы + Тамбов
Пенза  → Тарханы  → Тамбов   
4 дня/3 ночи
Программа тура

День 1: Отправление
Тур "Лермонтовское Рождество" объединяет наиболее известные туристические места двух губерний - Пензенской и Тамбовской. Особенность тура - его уникальное разнообразие. Родовые гнезда знаменитых семей России, уникальные ландшафты, роскошные храмы в атмосфере праздника и волшебства.
День 2: Усадебный

Прибытие в Пензу.
Завтрак.
Экскурсия по городу "7 холмов над Сурой": памятник первопоселенцу, Спасо-Преображеский храм, смотровая площадка на Засурье, место расположения Пензенской крепости, Светофорное дерево, Успенский кафедральный собор, дом Мейерхольда, дом историка Ключевского, театр Луначарского.
Обед. 
Переезд в Тарханы (Пенза → Тарханы: 110 км).
Экскурсия в усадьбу Михаила Юрьевича Лермонтова - знаменитые Тарханы - место, где похоронен великий поэт. 
Сейчас это музей-заповедник федерального значения! После 200-летия со дня рождения поэта полностью восстановлена архитектура, ландшафт и атмосфера старой дворянской усадьбы. Барский дом, усадебная церковь Марии Египетской, людская, дом ключника, теплица, конюшня, заповедный парк, сады, пруды, дубовая роща. Фамильный некрополь Арсеньевых-Лермонтовых: часовня-усыпальница, где покоится прах М.Ю. Лермонтова, его матери, деда и бабушки; находящаяся рядом могила отца поэта; расположенная здесь же мемориальная церковь Михаила Архистратига, построенная при М.Ю. Лермонтове.
Отправление в Тамбов (Тарханы → Тамбов: 182 км). 
Размещение в гостинице.
Свободное время. 
День 3: Тамбов

Завтрак.
Тамбов - город с богатой историей, соборами и особняками прошлых лет. Город полон старинных достопримечательностей, которые прекрасно сохранились до наших дней – чудом все войны и пожары обходили Старый центр Тамбова.
Экскурсия "Там Бог": набережная Площадь Музыки и памятники С.В. Рахманинову  и двум военным композиторам - Агапкину и Шатрову, комплекс Казанского мужского монастыря с единственным православным храмом в мире, оформленным в технике гризайль, тамбовское "море" и самая высокая колокольня России, площадь Покровского собора и памятник Тамбовскому мужику, католический костел и памятник Ф.Ф. Ушакову и дом Архиепископа Луки (В.Ф. Войно-Ясенецкого).
Экскурсия в дворец Асеевых, во время которой Вы окунетесь в атмосферу русской усадьбы начала XX века. Узнаете интересные факты о деятельности хозяина усадьбы Михаила Васильевича Асеева – известного купца, фабриканта, успешного промышленника. 
Дворец Асеевых, пожалуй, самое яркое и богатое здание Тамбова! Столичный масштаб, тонкая деталировка и декоративное разнообразие, а также высокое качество исполнения строительных работ - беспрецедентны. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает своей оригинальностью, нестандартностью, красотой, изяществом всех элементов. Территория дворца в зимнее время украшена великолепными ледяными скульптурами. 
Обед.
Отправление домой. Ночной переезд.
День 4: Возвращение домой!

Прибытие в первой половине дня.
Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	03.01-06.01.2020
	10200 / 9900


Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*:

· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Проезд на автобусе;

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	1-местное размещение (по желанию под запрос в Личный кабинет)
	1500 руб.


Страхование

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
