Новый год в трех королевствах: Казань+Мариленд+Чувашия

Ваш город  → Йошкар-Ола  → Чебоксары  → Казань  → Ваш город
5 дней/4 ночи
Программа тура
День 1: Отправление
Пожалуй, самый колоритный Новый год, который только можно представить! Многоликая Казань в новогоднем убранстве, чувашское праздничное пиво в Чебоксарах, традиционные блины «коман мелна» в Йошкар-Оле и встреча Нового года под бой марийских курантов – всё в этом туре!
Отправление из Вашего города. Ночной переезд. 


Внимание! Всю необходимую информацию по транспортному обслуживанию и  страхованию туристов Вы можете найти в соответствующих информационных блоках справа, рядом с программой тура. 
День 2: Марий Эл

Прибытие в Йошкар-Олу.
Завтрак.
Обзорная экскурсия по Йошкар-Оле «Страницы истории и молодость столицы Республики Марий Эл»: Кремль Царевококшайска, купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы и построенные вновь храмы. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, парку культуры, а также памятник «Дерево жизни», мемориальный ансамбль Воинской Славы, центральная площадь Оболенского-Ноготкова, «Царь-пушка», музыкальные часы с двигающимися фигурками.
Размещение в отеле.
В свободное время Вы можете совершить пешеходную прогулку по маленькой Италии, Голландии и старинной Москве - современная Йошкар-Ола поражает памятниками постмодерна.
Или отправиться на интерактивную программу «Новый год по-марийски» в гости к марийскому домовому Кудо-Водыж, который встретит Вас веселой плясовой, расскажет о новогодних традициях марийцев (Шорыкйол - Новый год), Йушто Кугызе - марийском Деде Морозе и его внучке - Лумудыр. Веселым продолжением программы станут традиционные марийские игры и мастер-класс по приготовлению традиционных обрядовых марийских блинов - коман мелна.
Блины – одно из самых любимых блюд марийского народа, без которого не обходится ни один праздник. В марийской кухне блины разные: одно- , и двух-, и трёхслойные, которые готовятся из муки разных злаков (пшеница, рожь, гречиха, овёс), с разнообразными начинками (картофель, творог, крупа в сметане). У каждой хозяйки есть свой любимый рецепт. В гостях у Кудо-Водыж вы сможете прикоснуться к таинству этой старинной традиции и испечь настоящий марийский блин на живом огне в печи по всем правилам. Интересно и вкусно будет всем без исключения!
Вечером - Новогодний банкет (по желанию и за доп. плату). 
Информация о стоимости, программе и меню банкета будет опубликована позже.
День 3: Чувашия

Завтрак.
Свободный день в Йошкар-Оле для тех, кто желает продолжить праздник или экскурсия «Чувашская столица Шупашкар» (за доп. плату)*.
Отправление в Чебоксары (Йошкар-Ола → Чебоксары: 92 км).
Вы увидите древние храмы города (Михаила Архангела, Воскресенская церковь, Спасо-Преображенский женский монастырь, Храм-часовня Рождества Христова, Покровско-Татианинский собор), знаменитый Чебоксарский залив и 46-метровый монумент Анне-Пирĕшти – матери-покровительнице, родную деревню и памятник Василию Чапаеву. 
Приятным продолжением обзорной экскурсии станет экскурсия в "Музея пива". Праздник продолжается!
В музее Вы узнаете, какую роль занимает пиво в культуре чувашей, познакомитесь с календарём национальных пивных обрядов, древней и современной технологией производства пива, а самое главное - продегустируете пенный напиток! Натуральный чувашский продукт!
Свободное время для прогулки по бульвару купца Ефремова – Чувашскому Арбату. 
Возвращение в Йошкар-Олу (Чебоксары → Йошкар-Ола: 95 км). 
День 4: Казань

Завтрак.
Отправление в Казань (Йошкар-Ола → Казань: 150 км).
Экскурсия «Сокровища Казанского Зиланта», в ходе которойи Вы узнаете, что такое казанские Булак и Кабан, где на самом деле плывёт сизый селезень («вдоль да по речке, вдоль да по Казанке»), посетите покрытый каменными цветами и узорами Петропавловский собор и Богородицкий женский монастырь с возвращённой из Ватикана чудотворной Казанской иконой Божией Матери. Увидите театр оперы и балета имени Мусы Джалиля и Казанский университет – один из наиболее выдающихся памятников русского зодчества, построенный как главный и единственный университет для всего русского востока и Сибири.
Самая необычная часть экскурсии – посещение Старо-Татарской слободы (XVIII – XX вв.) — территория нижней части города, за Булаком: богатые особняки татарских мурз, дома и усадьбы зажиточных и средних слоёв населения, интеллигенции и духовенства, общественные здания, старинные мечети Азимовская и Марджани, медресе, торговые лавки, производственные здания.
Свободное время в городе - отличная возможность самостоятельно прогуляться по «казанскому Арбату» – улице Баумана, где расположены: памятник Шаляпину, аптека Бренинга с небольшой выставкой личных вещей аптекаря, фонтаны и скульптуры И. Башмакова, бронзовая копия кареты Екатерины II у входа в драмтеатр им. В. И. Качалова, храмовый комплекс — Покровский собор и церковь Николы Нисского.
Не упустите шанс! В новогодние праздники Казань особенно прекрасна!
Отъезд. Ночной переезд.
День 5: Возвращение домой!

Возвращение.
Дополнительная информация

Информация по транспорту: 

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	30.12-03.01.2019
	11800 / 11500


В стоимость тура включены*:

· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Проезд на автобусе;

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	1-местное размещение (по желанию под запрос в ЛК)
	3000 руб.

	Новогодний банкет (для туристов старше 12 лет)
	Информация уточняется

	Новогодний банкет (для туристов до 12 лет)
	Информация уточняется

	Экскурсия «Чувашская столица Шупашкар» + Музей пива
	900 руб.

	Программа «Новый год по-марийски» + мастер-класс
	900 руб.


