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От медовухи до пельменей: вкусные выходные в Ярославле

Ваш город  → Переславль Залесский  → Ростов Великий  → Ярославль  → Вятское  → Ваш город
2 дня/1 ночь
Программа тура

Новогоднее путешествие со вкусом! Древний Ростов Великий, Переславль-Залесский с необъятным Плещеевым озером, столица Золотого Кольца - Ярославль и самое красивое село России - Вятское.
День 1: Переславль-Залесский + Ростов Великий

Прибытие в Переславль-Залесский. 
Экскурсия «Переславль Залесский - город святых и язычников». Величественные монастыри города, необъятное Плещеево озеро и таинственный синий камень. Посещение музея «Ботик Петра I», повествующего об истории создания знаменитой "потешной флотилии". 
Отправление в Ростов Великий (Переславль-Залесский → Ростов Великий: 66 км).
Обед в «Луковой Слободе». расположено на территории туристического комплекса «Ростовский». Интерьер заведения стилизован под традиционное внутреннее убранство русской избы.
Гости кафе смогут попробовать здесь не только традиционные блюда русской кухни, но и эксклюзивные яства из лука, приготовленные по древним рецептам. В меню имеется борщ, картофель по-деревенски, пирожки с различными начинками, блюда из рыбы и мяса, гарниры и десерты. Дегустация знаменитой Ростовской медовухи.
Старая поговорка гласит «Поехал черт в Ростов, да испугался крестов». Кольцо монастырей окружает город, а в центре находится одно из самых посещаемых мест Золотого кольца – Архиерейский двор или Ростовский Кремль.
Город – кладовая сокровищ русского искусства и архитектуры разных эпох. Обязательный участник различных списков «must-see» (то, что необходимо увидеть) в России.
Отправление в Ярославль (Ростов Великий →Ярославль: 58 км).
Размещение в отеле.
Свободное время в городе, которое можно посвятить путешествию по многочисленным кафе, ресторанам, закусочным, барам (перечислять можно бесконечно) Ярославля. 
День 2: Ярославль + Вятское

Завтрак.
Обзорная экскурсия по городу “Веселый Ярославль”.
Цель экскурсии - поддержать хорошее настроение туристов, акцентируя внимание на веселые, забавные истории. Кроме того, туристы увидят ярославские храмы, особняки ярославских купцов и аристократов, посмотрят на праздничное украшение города и ярославские елки. Трактиры и гостиницы Ярославля, приключения знаменитостей в нашем городе, истории о том, как отмечались праздники в Ярославле – 150-летний юбилей русского театра, 300 лет Романовых, Рождество и Пасха в средневековье и в послепетровское время. 
Обед в традиционной ярославской пельменной «На Подбелке». Кафе известно стало после программы ярославской девушки Лены Летучей "Ревизорро". Специализируется на один блюде. Пельмени с говядиной, бараниной или свининой и наши любимые - ярославские. Есть даже пельмени из дичи!  А еще -  разнообразные пирожки, супы и щи, вкусные компоты и морсы. 
Отправление в Вятское (Ярославль → Вятское: 47 км). 
Обзорная экскурсия по торговому селу. Раньше жители Вятского торговали огромными партиями огурцов, а сейчас открыли в селе почти с десяток самых разных музеев! Побывать в настоящих ярославских трактирах, постоялых дворах, услышать местный говор и познакомиться с особенностями местного менталитета – всё это можно сделать в маленьком ярославском Суздале, которого не коснулась современная застройка.
Интерактивная программа «В гостях у Карповны» в музее вятского торгующего крестьянина. Интерактивная театрализованная экскурсия - это интересный способ проведения досуга с пользой и удовольствием! Посетители музея превращаются в непосредственных участников событий! Хозяйка Дома торгующего крестьянина А.Горохова, добродушная Карповна, угощает гостей солёными огурчиками и ведёт рассказ своём доме и о местных новостях, а её сыновья торгуют в лавке развесным товаром!
Отправление домой.
Дополнительная информация

Информация по транспорту:   

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	06.01-07.01.2019
	9600 / 9300


В стоимость тура включены*:

· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Питание по программе ;

· Экскурсии по программе;

· Проезд на автобусе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	Одноместное размещение
	1500 руб.


Страхование

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
