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Рождество на хуторе близ Брянска

Брянск  → Дятьково  → Орел  → Спасское-Лутовиново   
4 дня / 3 ночи
от 9600
Программа тура

День 1: На юг

Рождество в старорусском крае, родине былин и сказок. Здесь мягкие зимы, самое вкусное в России сало и самогон, а на Рождество до сих пор готовят жаренного гуся с антоновкой. Еще можно вспомнить знаменитую брянскую мраморную говядину. Этот тур предназначен для гурманов и истинных ценителей путешествий!
Отправление из Вашего города. Ночной переезд.
День 2: Брянск + Дятьково

Прибытие в Брянск.
Завтрак. 
Обзорная экскурсия «Город русских былин».
История города Брянска уходит своими корнями в глубину веков. В городе свыше 500 достопримечательностей! Становление Брянска началось в 985 году на Покровской горе – историческом ядре города. Тут сохранилось много старинной архитектуры и несколько интересных церквей. Здесь же расположен оригинальный памятник Пересвету и Баяну.
В ходе экскурсии вы посетите Курган Бессмертия, парк-музей А.К. Толстого, Покровская гора, Кафедральный собор, Свенский монастырь.
Обед.
Размещение в гостинице.
Свободное время - это возможность погулять по городу, посетить музеи Брянска:
- Брянский краеведческий музей;
- Брянский художественный музей.
Или отправиться на загородную экскурсию на Дятьковский хрустальный завод (Брянск → Дятьково: 47 км, за доп. плату*) – жемчужину Российского художественного стеклоделия, старейшее и крупнейшее предприятие, сохранившее традиции искусных мастеров, воплощённые в продукции великолепного качества.
Экскурсия на производство знакомит с редко встречающейся технологией ручного изготовления художественных изделий из стекла, существующей более 5000 лет. Музейная коллекция стекла - работы мастеров и художников XIX и XX веков, авторские произведения декоративно-прикладного искусства.
В Музее особенная форма показа экспонатов. Произведения размещены на открытых подиумах, имеют круговой обзор, наполняя своими яркими образами свободное пространство. В залах Музея представлена история жизни и деятельности представителей рода российских промышленных предпринимателей, основателей нашего завода и целой огромной промышленной империи Мальцовых.
Также Вы увидите часовню "Неопалимая купина" с единственным в мире хрустальным иконостасом. Хрустальное убранство нового храма состоит из нескольких тысяч деталей, хрустальные фрагменты иконостаса весят несколько тонн. Эту работу ООО "Дятьковский хрустальный завод" посвящает памяти основателей Дятьковского хрустального завода, семьи Мальцовых и всех поколений дятьковских мастеров. 
Посещение заводского магазина, где Вы сможете приобрести как уникальные авторские работы художников, так и лучшие образцы серийной продукции ООО "Дятьковский хрусталь».
Возвращение. 
Праздничный рождественский ужин (за доп. плату)*. 
Рождественский ужин - особое таинство, сопровождающееся богато накрытым столом, теплом очага и задушевными разговорами в дружной компании. Считалось, что непременным атрибутом рождественской трапезы должен быть запечённый с яблоками и медом гусь (или другая птица), а в Брянске - еще и сладкий ароматный самогон.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 3: Орел + Спасское-Лутовиново

Завтрак. 
Отъезд в Орел (Брянск → Орел: 133 км). 
Заезд на шоппинг в фирменный супермаркет Мираторга - крупнейшего производителя мясной продукции в России, в том числе мраморной говядины. Располагается он при их главном производстве в Выгоничах. Мираторг владеет крупнейшим в мире поголовьем знаменитых коров Aberdeen Angus черной масти. На полках Вы сможете найти более 4500 видов свежей продукции по самым низким ценам! Кроме этого, это возможность в фирменной бургерной при заводе попробовать легендарный Большой Брянский бургер.
Обзорная экскурсия "Литературная столица России или город Первого салюта". Вы посетите природоохранную зону на высоком берегу Оки «Дворянское гнездо», где некогда располагалась городская усадьба, описанная Тургеневым. Со смотровой площадки у Тургеневской беседки вы полюбуетесь чудесной панорамой города. Также Вы увидите места связанные с писателями-орловцами. Так называют плеяду талантливых русских авторов, чья жизнь и творчество неразрывно связаны с Орловщиной: А.А. Фет, Л.Н. Андреев, Б.К. Зайцев, М.М. Пришвин, И.А. Новиков.

Экскурсия в музей писателя И.А. Бунина.
Обед. 
Переезд в Спасское-Лутовиново (Орёл → Спасское-Лутовиново: 68 км).

Государственный мемориальный и природный музей-заповедник И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» - уникальный памятник российской культуры, единственный в России мемориальный музей великого русского писателя.

«Рудин», «Дворянское гнездо», «Фауст», «Отцы и дети», «Накануне», «Призраки», «Новь», «Песнь торжествующей любви», стихотворения в прозе – вот далеко не полный перечень тургеневских произведений, история создания которых связана со Спасским-Лутовиновым – родовым имением матери писателя во Мценском уезде Орловской губернии.

Музей писателя в Спасском хранит память о многих замечательных людях: гостями Тургенева были Л.Н. Толстой, Н.А. Некрасов, А.А. Фет, М.С. Щепкин, Я.П. Полонский, Д.В. Григорович, М.Г. Савина, Н.В. Успенский, В.М. Гаршин и многие другие виднейшие представители русской культуры.

Отъезд.
День 5: Домой!

Возвращение.
Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	04.01-07.01.2020
	9900 / 9600


Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*:

· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Проезд на автобусе;

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	Экскурсия на Дятьковский хрустальный завод
	600 руб.

	Рождественский ужин
	1500 руб.

	1-местное размещение (по желанию под запрос в ЛК)
	1500 руб.

	Надбавка за отправление из Московской, Калужской, Рязанской, Тверской областей (см. ниже пункт "Дополнительная информация")
	1000 руб.


Страхование

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Информация по транспорту

Обратите внимание! При выборе одного из мест отправления, приведенных ниже, к стоимости тура прибавляется повышающий коэффициент (надбавка) в размере 1000 руб. на одного человека. Надбавка оформляется автоматически при бронировании тура в момент выбора одного из указанных мест отправления.
(список населенных пунктов см. в разделе "Дополнительная информация" под программой тура).
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
