Рождество в Нижнем Новгороде

Ваш город  → Нижний Новгород  → Кстово*  → Ваш город
2 дня/1 ночь
Программа тура

Отправление

Рождественские гуляния в Нижнем Новгороде традиционно считаются лучшими на Волге (ещё со времен Максима Горького!). В Кремле появляется резиденция Деда Мороза, устанавливается главная ёлка Поволжья, а пешеходная улица Покровка превращается в самую большую рождественскую ярмарку в центре России. Масса горок, катков и чудесный аквапарк - в общем, встретить Рождество в Нижнем - это отличный выбор. К тому же, самый красивый Рождественский храм России находится именно в Нижнем.
Отправление из Вашего города. Переезд. 


ВАЖНО! Датой начала тура считается дата отправления основного автобуса (отправляется из Ярославля). Выезд из ряда городов осуществляется в предыдущие сутки (подробнее см. раздел "Посмотреть места и время отправления").
Также! Всю необходимую информацию по транспортному обслуживанию и  страхованию туристов Вы можете найти в соответствующих информационных блоках справа, рядом с программой тура. 


День 1: Сочельник

Прибытие в Нижний Новгород. 
Обед. 
Обзорная экскурсия "Нижний - карман России" и переправа туда-обратно через Волгу по канатной дороге до города Бор. Лучшие селфи на Волге! 
Размещение в отеле. 
Свободное время в Нижнем Новгороде или посещение Аквапарка "Атолл" (по желанию и за доп. плату)*.
Отправление в Кстово в Аквапарк "Атолл" (Нижний Новгород → Кстово: 30 км). 
Посещение аквапарка за дополнительную плату: ориентировочно на 3 часа стоимость для взрослых 500 руб/чел, для детей 300 руб/чел. (актуальные цены и подробная информация на сайте А

 HYPERLINK "http://aqvaparkatoll.ru/p/prices" квапарка "Атолл"). "Атолл" - это совершенно новый аквапарк, открытый в 2015 году. Здесь есть водные горки, волновой и детские бассейны, бассейны приводнения, джакузи, водные аттракционы, банный комплекс, медицинский кабинет, кафе и бары. Входные билеты оплачиваются самостоятельно непосредственно в аквапарке.
Возвращение в отель. 
Рождественские гуляния в Кремле и праздничный фейерверк. 
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 2: Рождественские гуляния

Завтрак.
Экскурсия в Нижегородский Кремль и прогулка по пешеходной улице Покровке.
Свободное время на новогодних площадках Нижнего Новгорода. Расписание можно посмотреть на сайте Рождественская сторона или на туристской-информационном портале Нижнего.
Отправление домой.
Дополнительная информация

Информация по транспорту: 

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	05.01-06.01.2019
	8400 / 7900


В стоимость тура включены*:

· Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные);

· Проезд на автобусе/микроавтобусе;

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	Аквапарк Атолл
	по прайсу аквапарка

	1-местное размещение (по желанию под запрос в ЛК)
	1500 руб.


