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Витязи и мыши

Углич  → Мартыново  → Мышкин 


2 дня/1 ночь
Программа тура

Описание тура

Гармоничное сочетание всемирно известных памятников средневековья в древнем Угличе с милыми и очень занимательными музеями Мышкина. Изюминка этой ставшей уже легендой Золотого Кольца программы - поездка в деревню кацкарей (Мартыново). А кацкари, кстати, угощают вкусным обедом из русской печки! 

День 1: Углич

Прибытие в Углич.
Обзорная экскурсия по Угличу включает в себя осмотр исторического центра города, церкви Димитрия-на-Поле,  памятника Русскому воинству, купеческих особняков XVIII-XX вв. на Ярославской и Ростовской улицах, ансамблей Богоявленского и Воскресенского монастырей, плотины Угличской ГЭС, шлюза и дамбы. Перед Вами откроется живописная панорама Углича с левого берега Волги.
Экскурсия в Угличский Кремль, находящийся в центре города, территория которого с севера ограничена Волгой, а с востока и запада – Каменным ручьем и рекой Шелковкой.
Вы посетите церковь Димитрия-на-Крови (XVII в.), стоящая на месте гибели царевича Димитрия и Спасо-Преображенский собор (XVIII в.).
Так же в этот день Вас ждет экскурсия в Алексеевский монастырь, основанный в 1371 г. московским митрополитом Алексием. Расположен он в юго-восточной части старого посада на небольшом холме, носящем древнее языческое название «Огнева гора».
Вы увидите уникальный памятник русской шатровой архитектуры –Успенскую «Дивную» церковь монастыря, которая была сооружена после польского разорения в 1628 году.
Отправление в Мартыново (Углич → Мартыново: 31 км).
В деревне Мартыново Мышкинского уезда Вы окунетесь в жизнь и быт крестьян ХIХ-ХХ вв., познакомитесь с обычаями, бытом и фольклором удивительного народа – жителей Кацкой волости Мышкинского уезда. Все это можно сделать, посетив  Музей Кацкарей (настоящая крестьянская изба конца ХIХ в.) и отведав угощение из русской печи.
Отправление в Мышкин (Мартыново → Мышкин: 36 км). Размещение в отеле.
День 2: Мышкин

Завтрак.

Пешеходная экскурсия по "столице музеев" -  городу Мышкину, знакомящая с его основными достопримечательностями: в Доме ремесел действуют кузница и гончарная мастерская, а в этнографической экспозиции «Лён» функционирует выставка «Куколка – дружочек мой». Гордостью Мышкина является музей «Русские валенки» с выставкой «Сёстры и братья валенка», а самой захватывающей частью программы станет посещение туристического комплекса «Мышкины палаты» , похожего на прекрасный дворец. Прекрасным дополнением к экскурсии станет посещение беседки с видом на Волгу, откуда открывается великолепный панорамный вид.

Экскурсия «К мышам на старую мельницу», в ходе которой запланировано посещение мельницы купца Чистова с осмотром мельничных механизмов, а также знакомство с процессом превращения зерна в муку, ну и небольшой сюрприз от экспозиции «Амбарные мыши».

Обед в кафе.

Свободное время.

Отправление домой.
Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	03.11-04.11.2018
	7900 / 7600

	04.01-05.01.2019
	8500 / 8200


Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*:

· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Проезд на автобусе/ микроавтобусе;

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	Одноместное размещение
	1500 руб.


Страхование

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
