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Заповедные костромские дебри: путь Ивана Сусанина

Молвитино - Сусанино  → Деревеньки  → Домнино  → Исуповское болото  → Медведки  → Судиславль  → Щелыково  → Николо-Бережки  → Следово  


2 дня/1 ночь
Программа тура

Описание тура

Тропа Ивана Сусанина на севере Костромского княжества в заповедных таежных дебрях - пожалуй, самый знаменитый маршрут средневековой России. В рукописной "Книге, глаголемой Козмография", составленной неизвестным автором в XVII веке и хранившейся затем в Паисиево-Галичском монастыре, говорится про этот маршрут так: "А леса великие, страшные, дикие, непроходимые, во всем свете таких лесов мало, леса те подобны морю". Вторая часть программы - осмотр самых знаменитых "лесных" усадеб России. 
День 1: Тропой Сусанина

Прибытие в Сусанино - Молвитино.
Экскурсия "Тропой Ивана Сусанина". Село Сусанино (бывшее Молвитино) знаменито двумя героями-спасителями отечества – Иваном Осиповичем Сусаниным и Осипом Ивановичем Комиссаровым (молвитинский шляпник, спасший Александра II от пули при покушении Дмитрия Каракозова). В 1871 г. Алексей Саврасов написал здесь знаменитую картину «Грачи прилетели». Церквушка, изображенная на этой картине, станет обязательным объектом для посещения, ведь там компактно расположился музей подвига народного героя - Ивана Сусанина.
Обед с местной домашней кухней. 
Интерактивная экскурсия с посещением мест подвига Ивана Сусанина: деревня Деревеньки – родины национального героя России, села Домнино, где пребывал будущий царь Михаил Романов, и Исуповского болота, в которое Сусанин завёл поляков. Прогулка по знаменитой тропе к красной сосне - месту трагической гибели национального героя.
Экскурсия на исторический конезавод "Медведки".
Исторические постройки конезавода Скалозубова с вторым в России крытым манежем. Живописные руины усадьбы Бартеневых. Экскурсия по хозяйству, катание на лошадях и чаепитие. 
Отправление в Судиславль (Медведки → Судиславль: 37 км)
Размещение в отеле.
День 2: Лесные усадьбы

Завтрак.
Отъезд в Щелыково (Судиславль → Щелыково: 43 км) -  обзорная экскурсия по музею-заповеднику: дом-музей Островского, Ярилина долина, Голубой ключик и Голубой дом.
Отправление в Никола-Бережки - заповедное село в "горах" над рекой Мерой. Село имеет общенациональное значение - здесь у "воротиловского" храма Николы Чудотворца похоронен великий драматург Александр Островский и его родители. В селе запланировано посещение храма, сохранившего уникальные ампирные интерьеры и дух старокостромских мест. Посещение дома крестьянина Соболева - краснодеревщика, друга Островского с этнографической программой.
Обед.
Отправление в Следово (Никола-Бережки → Следово: 100 км)
Экскурсия в усадьбу Следово - родовое гнездо дворян Карцевых, отлично сохранившийся усадебный комплекс 18 века с уникальным садом.
Отправление домой.
Ближайшие даты тура

	Отправление
	Цена руб.
(полная / льготная)

	15.12-16.12.2018
	6900 / 6500

	04.01-05.01.2019
	6900 / 6500

	23.02-24.02.2019
	6900 / 6500

	08.03-09.03.2019
	6900 / 6500


Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*:

· Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные);

· Питание по программе;

· Экскурсии по программе;

· Проезд на автобусе/микроавтобусе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит:

	Одноместное размещение
	1500 руб.


Страхование

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
